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2020/10/1発行 

  何時になったら収束？と思い続けて数か月、

商売も社会全体が期待と不安が交錯しつつ何時

になったら元に？ 

しかし元通りにもどることは無いだろうという

ことが分かってきた。いつかと期待をかけては

いたが…。 

 主に飲食、サービス業など強烈な売上減に見舞

われていたが、これから他の業種に停滞は広が

りニッポン全体が沈む時期に入らざるを得な

い。 

 必要不可欠な医療･福祉など、働き手の移動も進

むと思う。 

 

 どうしてもかつての成功体験は捨てがたい、だ

から悩むのだ。会社にしても生活にしても縮む

のは難しい、何をどう削るのか？縮小とは具体

的にはどうすれば良いのか？ 

 再生するにはどうすれば良いか？何をとっても

決断は難しいし出来ればやりたくない。 

 

人生、上り坂下り坂そしてもうひとつ「まさかの

坂」が在るという。 

 「まさかの坂」の真っ最中と言える今。まず大切

なのは身体ともに強靭さ、そして社会（コロナ）

のせいにしない精神力。小さな改革力を積み重ね

る諦めない心、根本は家庭家族の通じ合う力（団

結）だろう。 

 どう方針をとるにしろ 100%完璧はない。少々の

痛みは将来の種まきと考えたい。 

  

そして何かしら「手はある」と考えて実行したい。

わたしも出来ないながら前向きに考えるよう努

めている。 

  どうか皆さま乗り越えましょう。 
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令和 2年分所得税の改正について 
 

令和2年分の所得税について改正されている内容がいくつかありますので、主に今年の年末調整におい

て注意する点についてご紹介いたします。 

 

１．給与所得控除の引き下げ 

 給与所得控除額は、給与所得金額の計算において給与の収入金額（年収）から控除されるものですが、その控除

の額が令和2年分より一律 10万円引き下げられます。ただし、給与が年収850万円を超えると引き下げ幅は 10

万円以上になり、また、控除額は最大でも 195万円となります。 

        

２．基礎控除の見直し 

 基礎控除は、全ての納税者が対象となる所得控除の一つですが、これまで一律 38 万円

だった控除額が、合計所得金額によって 0～48万円に改正されます。 

 合計所得金額が 2400 万円（給与所得の場合は年収 2595 万円）以下の場合は、一律

48万円に引き上げられますが、2400万円を超えると段階的に引き下げられ、2500万円

（給与年収 2695万円）超の場合は 0になります。 

【給与所得者の場合、年収 850 万円までは、1.の給与所得控除が 10 万円下がっても、2.の基礎控除が 10 万円

上がり、プラスマイナス 0で影響はありませんが、年収 850万円を超えると実質的な増税となります。】 

 

３．所得金額調整控除の創設 

 実質的な増税となる年収 850 万円超の給与所得者でも、介護や子育てをしている方の負担が増えないよう、新

たに「所得金額調整控除」が創設されます。 

 対象者は、年収 850万円超で、①本人が特別障害者である、②23歳未満の扶養親族がいる、③特別障害者で

ある同一生計配偶者または扶養親族がいる、のいずれかの条件に該当する給与所得者です。 

 控除額は、{給与の年収（1000万円が限度）－850万円}×10％ となります。 

 

４．未婚のひとり親控除の創設（寡婦・寡夫控除の見直し） 

離婚・死別を原因とするひとり親の場合は、寡婦（寡夫）控除の対象となっていましたが、未婚のひとり親の場合

は対象とならなかったため、改正が行われます。 

 令和2年以降は、離婚・死別・未婚問わず、男性でも女性でもひとり親であれば、合計所得金額500万円以下で

ある方に限り、一律 35万円のひとり親控除が創設されます。 

 （子がない場合における寡婦控除は、合計所得金額 500万円以下に限り引き続き適用されます。） 

 

上記改正に伴い、年末調整時に提出が必要となる申告書類も改正されます。ご不明な点等は宇久田会計

担当者までご連絡ください。 

 

 



とらい＆グロウ 

 

 

街の喧騒から離れたプライベートサロン CoCo・Father― 

 テラスがありゆったりとした空間をご提供いたします。 

神奈川県藤沢市鵠沼橘 1-17-13 THE FUJISAWA BLD6F 

 9:30~19:30 (定休日：毎週火曜日 第三月曜日) 

 0466-55-3877  ご予約はお電話で！ 

新自社商品【WIDE OCEAN アロマハンドクリーナー】 

〜オレンジとハーブの香り〜 

手指消毒としてお使い頂けます。 

天然精油をブレンドし、保湿成分のヒアルロン酸配合

のハンドクリーナーです。 

ミストタイプ   50ml  ¥1,200 

ポンプタイプ（中）180ml  ¥1,500 

ポンプタイプ（大）300ml  ¥2,600 

 

 

☆ 湘 南 藤 沢 復 興 企 画 ☆  

湘南 COLLECTION 
s p o n s o r e d  b y  湘 南 モールフィル  
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          ＊＊＊ 新内閣のやる気に期待大 ＊＊＊ 

         新内閣には過去のしがらみ打破（縦割り行政、デジタル推進、不妊治療など）に

期待している。私は、新内閣は中小企業型（重視）。前内閣は大手企業優先の施

策であったように思う。地方重視も進むと思う。この改革も私たちの共感、推進

力が成否を分けるものと思う。人任せでは住み良い世の中は造れない。 

最後に最近勇気づけられた言葉「老いは失われるものも多けれど、 

初めて得られるものも多々ある」と。 

 

 

＞＞＞ 次回のさわやか土曜塾は 9月 12日を予定しております。 

＊＊＊ さわやか土曜塾 ＊＊＊ 
 

宇久田会計事務所主催の公開セミナーとなります。          

               一緒に心と考え方に磨きをかけてみませんか。 

日時 ： 2020 年 10月 10日土曜日 10 時～11時半 

場所 ： 辻堂市民図書館 2階ホール  講師 ： 宇久田進治 

会費 ： 500円  ※詳細は志村賢一・智江まで 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  〒251-0042 神奈川県藤沢市辻堂新町 1-1-2  クロスポイント湘南 6F 

      TEL 0466（36）0627 FAX 0466（33）4892  URL：https://www.ukuta.net/ 

 

お読みになったご感想、お読みになりたい記事等のご意見をお聞かせくだされば幸いです。 

 

2020 年 10 月より宇久田進治税理士事務所は、レディオ湘南の「ざいつ

きげんの音楽鍋」の番組提供をさせて頂くことになりました！ 

湘南の伝説の DJ と呼ばれる“ざいつきげん”さんは、1940 年生まれで大学卒業

後はコピーライターとして広告業界でご活躍され、1983 年に藤沢市内のご自宅

でミニ FM 局（FM つっぱりファミリー局）を開局し、13 年間にわたり音楽で地

域交流を実践されました。その後湘南の人気 FM 局「レディオ湘南（FM83.1）」

に 1996 年 4 月の開局から参画し、現在まで番組を続けられ、今年 1 月には番組

放送 1300 回を達成されています。近年は番組の中で「認知症の理解促進」のた

めの情報発信も積極的に行っています。 

皆さまも是非、日曜日夕刻に粋な遊び心が楽しめる 60 分、ジャンルを超えた

絶妙な選曲による「音楽鍋」をお楽しみください！ 

 

FM 局レディオ湘南（FM83.1）  毎週日曜日 18 時～19 時 

10 月 4 日放送よりスポンサー開始!! 

＞＞＞FM 局レディオ湘南（FM83.1）公式アプリへ 

https://www.ukuta.net/

